From: onekcaHap i3 Pogy matsinn [mailto:foi+request-86845-c54370bb@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Friday, May 21, 2021 11:33 AM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmaLiHM 3anKT - BapTicTb KUTAOBUX YeKiB - KMY

Hobporo aHs!

Y MidKHapOoAHUX AOKYMEHTax Npo npasa AoAnHM (CT. 6 3aranbHOI AeKknapalii npas NtoanHKU, cT.16
MiKHapoAHOro NakTy Npo rpoOMagaHCbKI i MONITUYHI MpaBa) 3aNMcaHo, WO KOXKHa NtoaMHa, ae 6 BoHa He
3HaxoAmaca, Mae NPaBo Ha BU3HAHHA il NpaBocy6'eKTHOCTI.

3rigHo cT. 3 KY JltogmHa, il KUTTA | 340p0OB's, YecTb i rigHiCTb, HeAOTOPKaHHICTb | 6e3neka BU3HAOTLCA B
YKpaiHi HaliBULLLOIO COLLiaNIbHOLO LiHHICTIO.

MpaBa i cB060AM NHOANHK Ta iX rapaHTIi BU3HAYAKOTb 3MICT | CMPAMOBAHICTb AiANbHOCTI AeprKaBMy.
[Jep:kaBa Bignosigae nepes N10ANHOLO 3a CBOIO Aif/IbHICTb. YTBEPAXKEHHSA i 3abe3neyeHHs npas i cBobo,
NOAMHU € TON0BHUM 060B'A3KOM ZleprKaBHu.

3riaHo cT. 9 KoHcTuTyuii YKpaiHn YuMHHI MixkHapoaHi AoroBopu, 3roga Ha 060B'A3KOBICTb AKMX HaaHa
BepxoBHoto Paaoto YKpaiHM, € YaCTUHO HALLIOHANbHOIro 3aKOHO4ABCTBA YKpaiHu.

3rigHo cT. 19 KoHcTuTyLii YKpaiHu MpasoBmin nopsaaoK B YKpaiHi FPYHTYETbCA Ha 3acagax, BianoBigHoO A0
AKMX HIXTO HEe MOXKe BYTU NPUMYLLEHWUI POBUTK Te, WO He nepenbayeHo 3aKOHOA4ABCTBOM.

3rigHo ¢T. 92 KoHCTUTyLiT YKpaiHKM BUKAOYHO 3aKOHaMM YKpPaiHM BU3HAYAKOTbCA:
1) npaBa i cBO60AU NOAMHU | FPOMaAAHNHA, rapaHTil LMX npas i cBob6oa; oCHOBHI 060B'A3KM
rPOMaAAHNHA;

YactuHoto apyroto ctatTi 2 LlnsinbHoro Kogekcy Ykpainu (aani - LK YkpaiHu) BcTaHOBAEHO, WO
YYaCHUKAMM LMBINbHUX BIAHOCKH €: AeprKaBa YKpaiHa, ABTOHOMHa Pecny6nika Kpum, TeputopianbHi
roomagm, iHosemHi gep»KaBu Ta iHWIi cy6'ekTn nybniyHoro npasa.

3ayBaKyto, Wo JlloamHa B cTaTyci /lloanHa € cybeKTOM MiKHapoAHoro nybaiuHoro npasa.

Ha niactasi KoHBeHLUii Pagn €EBponu npo goctyn Ao odilinHUX 4OKYMEHTIB CT., CT., CT., CT., CT., 1, 2,4, 6,
9, 10; cT., cT. 10,17 KoHBeHLUji 3 npaB Nt0AMHMN | OCHOBOMNONOXHUX cBObOA, CT., cT. 5, 19 MiKHapoaHoro
NaKTY NPO NOAITUYHI | rpOMagAHCBKI NpaBa,cT.cT.19, 30 3aranbHoT AeKknapau,ii 3 npas AKOAMHU, 3 METOHO
ocobucToro o3HaomneHHsn, nybnikauii B 3MI Ta mepeKi iHTepHET, BUKOPUCTaHHI Npu nopebi B sKocTi
HaNIeXXHOTo AOKa3y B KPUMiIHAIbHOMY Ta CY40BOMY NPOBAAKEHHAX,

Peanisytoum ceoi npasa J/lloavHU Ta BpaxoBytouu, Wo [epkasa Bignosigac nepen J/1loANHOK 32 CBOKO
AiANbHICTb, Xouy (NpoaBaso cBoe BonesuaBneHHA) Ak JlloanHa 3a HapoaKeHHAM YonoBiK oTpumatu
HacTynHy iHpopmaL,ito:

1) HagaTv HanexHWm YuHom 3aBipeHy GpOoTOoKOMito JOKYMEHTY Ta/abo [OKYMEHTIB, AKUM BU3HAYEHO
BaPTICTb KMT/IOBOIO YeKy CTaHOM Ha TpaBeHb 2021 poKy, TaK Ak "BianosigHo o ctatTi 4 3akoHy YKpaiHu
“Mpo npuBaTU3aL,ito AepKaBHOrO KUTA0BOro GoHAY” HOMIHaNbHA BapTiCTb }KMUTAOBOTO YeKy
BM3HAYaETbCA BiiHOBHOI BapTICTIO HAABHOTO AEP’KaBHOIO UTNOBOro GOHAY 3 ypaxyBaHHAM
3aranbHOro iHAEKCY 3POCTAaHHS BapPTOCTi MaliHa - 10, NpUMHATOro g po3paxyHKis B [epKaBHin
nporpami npuBaTU3aLii Aep*KaBHOro maiHa (606 mnpa. Kpb. 3a cTaHOM Ha

01.07.1992 poKy), 3 po3paxyHKY Ha KOXKHOTro rpomaasHuHa YKpaiHu - 12 Tuc.

KapboBaHuiB. s cyma nignsarae nepiognyHin inaekcauji sBignosiaHo Ao piweHb KabiHeTy MiHicTpis
YKpainum. "



2) Bci yTBOpEHi 3 BUKOPUCTAHHAM MOET JIIoANHM BNIaCHOCTI — 30Kpema iMeHa — € MOEI0 iHTe/IeKTyaNbHO
BNACHIcTIO - ToMy 36ip, 36epiraHHA, Nnepegaya TpeTim ocobam, BKAKOYAOUYM TPAHCKOPAOHHY nepegayy, Ta
BUKOPUCTAHHA NepCcoHaibHUX AaHUX He 3a npu3HadeHHAm 3ABOPOHALO ! MoBigoMnTn NMCbMOBO WOA0
dikcauii gaHoi 3AEOPOHN.

3) Peanisytoum cBoi npasa JllogmHum B cTaTyci /lloanHu, 30608’A3yi0 Ta BUMarato 3BepTaTuca B IMCTAX,
BK/IKOYAOYM €NEKTPOHHI, Ta aipecyBaTh Ha NOLWTOBMX KOHBepPTax A0 MeHe TakK i Tinbku TaK: JTloanHI B
ctaTyci JlloanHa OneckaHapy BacunboBuuy 3 Poay Matsiit, i HisK iHWwe. JaHwni cTaTyc BUSHAHUI
6araTbma BiANOBIAAMM, NPO LLO MOXKHA NEPecBiagYNTUCA, HanpuKaag, i3 signosigi IHAHCOBOIO
YMPAB/IIHHA YEPHIBELLbKOI MICbKOT PAAM 8ig 08.04.2021 p. Ne 10/03-23/21, YkpnowTy Big,
19.04.2021 Ne 5.1-17-70 Ta iHWi Ta nposiBnatoun Ceoto Bonto 3ab0poHAto NOHMKATK Mili cTaTyc JlloanHa
B cTaTtyci JlloanHa.

4) byab-sika BigMoBa y BUKOHaHHiI HaBeAEHMX BULLLE BUMOT O3HAYaE, L0 YNOBHOBAXKeHa ocoba Ha
BMKOHAHHS 3060BA3aHb, AiloYn Ha BAACHWUIN po3cya, CBiZOMO NOpPYLIYE NPUHLMUN BEPXOBEHCTBA NPaBa,
YLLEM/ISIE Ta NOpYLWYE Npasa JIIoANHKN, HULWMTL cBOBOAN Ta OCKBEPHIOE TigHICTb /TlogMHW, BiANoBigHO 3a
TakKi Aii HacTae BiANOBIAANbHICTb.

Bianosiab i3 3a3HaYeHHAM HOMeEpA BXiAHOrO AOKYMEHTY-3anuTa HagaTn No CyTi Ta 3rigHO XPOHONOTIi
NUTaHb HAaNPaBMTM Y 3aKOHOM BCTAHOB/IEHUI CTPOK. Y BUMNAAKY AKLWO He BosoAieTe iHGopMaLli€to,
HanpaBWUTK AaHuI 3anuT Ao Po3nopsagHuKa IHpopmallii i meHe JlioauHy B cTaTyci /lloamHa (3anuTysaya)
npo Le NoBigoMu1TH.

3anuwato 3a coboto BCi MaliHOBI Ta iHWi npaBa. bes wkoau Ta ynepearkeHHs (UCC 1-308.4). bes
akuenTa. be3 06bopoTy Ha meHe Ta Miit Pig. be3 obopoTy Ha BnacHicTb. bes perpecy. Mo 6oprax i
3060B'A3aHHAX NEPCOHM He Bignosiaato.

MpaBo TpakTyBaHHA 3micTy Moro (/lloanHu B ctaTyci JlloanHa) BoneBusBAEHHSA 3aaMLLIa0 BUKAKOYHO 33
Coboto.

3 noBaroto,
Cy6eKT mirkHapoaHoro nybniyHoro npaea, AKMM 3HaX0AUTbCA Mif Mi*KHAaPOAHUM 3aXMCTOM, OCHOBHMWA
KpeauTop, /lloanHa B ctaTtyci J/lloanHa, onekcaHap CMH Bacuns i3 Poay matsii

ByAab nacKka, BAKOPUCTOBYMTE LIIO eIeKTPOHHY aApecy A1A BCixX BiANoOBiAen Ha Leit 3anuT.
foi+request-86845-c54370bb@dostup.pravda.com.ua

AKwo publishinfo@kmu.gov.ua - HenpaBuabHa agpeca Ana posnopagHuka KabiHeT MiHicTpis YKpaiHu,
NOBiLOMTE HaC BUKOPUCTOBYIOUM GOPMY:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=kabiniet ministriv_ukraini

YBara! Lle noBigomneHHa Ta 6yab-aKa Bignosigb Ha Hboro 6yayTb onybnikoBaHi Ha canTi JocTyny Ao
Mpasan
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